KMF Kit

Size 3,4,5,6,7 and 8
Kit KMF

Tamano 3,4,5,6,7y 8
Kit KMF

Mecdnica 3,4,5,6,7e 8

=]

KMF Kit
Installation Guide

Kit KMF
Guia de Instalacién

Kit KMF
Guia de Instalacéo



IE_.

I. GENERAL INFORMATION / PACKAGE CONTENT

The KMF kit is composed of supports for through surface mounting and it is available
for sizes 3 to 8 of the CFW-09 Series.

KMF KIT — Sizes3,4,5,6,7 and 8
Quality | Discription Size 3 Size 4 Size 5 Size 6 Size 7 Size 8
Part Number | Part Number | Part Number | Part Number | Part Number | Part Number
Kit Kit Kit Kit Kit Kit
417102514 | 417102515 | 417102516 | 417102517 | 417102518 | 417102519
! Svpportfor |y ya3 3101 | 64334244 | 64335321 | 6433.5321 | 6433.5321 | 6433.8003
Botton Wiring
! supportfor | 4o 3005 | 6433.4252 | 64335330 | 64335330 | 6433.5330 | 6433.8004
Top Wiring
& Méx16 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098
Hex Screw
2 Eij 0702.0007 | 0702.007 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007
2 WFQ‘:QH 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0022
2 ngsssh“ef 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024

* Use M8 hex screws for the size 8.

I. INFORMACIONES GENERALES / CONTENIDO DEL EMBAJE

El Kit KFM es formado de soporte para el montaje del CFW-09 en ducto, para utilizacién
en las mecdnicas de 3 a 8.

KIT KMF — Tamaros 3,4,5,6,7y 8
Cuantidad Descripcién Tamano 3 Tamano 4 Tamano 5 Tamano 6 Tamano 7 Tamano 8
lten Kit Iten Kit lten Kit lten Kit lten Kit lten Kit
417102514 | 417102515 [ 417102516 | 417102517 | 417102518 | 417102519

! Soporte para 6433.3191 | 6433.4244 | 6433.5321 | 6433.5321 | 6433.5321 | 6433.8003

Cableado Inferior
1 Soporte para
Cableado Superior

6433.3205 | 6433.4252 | 6433.5330 | 6433.5330 | 6433.5330 | 6433.8004

4 Tornillo 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098
Sext. Méx16

2 Tg:;f" 0702.0007 | 0702.007 | 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007

2 A’“&‘f‘“ 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0022

2 Arandelo 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024
de Pression

* En el tamafo 8 se utiliza el tornillo hexagonal M8.



I. INFORMACOES GERAIS / CONTEUDO DA EMBALAGEM

O Kit KMF é composto de suportes para montagem do CFW-09 em duto, para
utilizag@o nas mecdnicas de 3 a 8.
KIT KMF — Mecénicas 3,4,5,6,7 e 8
Quantidade Descrigéo Mecénica 3 | Mecénica 4 | Mecénica 5 | Mecdnica 6 | Mecénica 7 | Mecéanica 8
Iltem Kit Item Kit ltem Kit Item Kit Item Kit Iltem Kit
417102514 | 417102515 | 417102516 | 417102517 | 417102518 | 417102519
! Suporte para | 4433 3191 | 4433.4244 | 6433.5321 | 6433.5321 | 6433.5321 | 6433.8003
Fixacéo Inferior
! Suporte para | a3 3005 | 6433.4252 | 64335330 | 6433.5330 | 6433.5330 | 6433.8004
Fixacdo Superior
4 P"";j\”;f] Ze”' 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098 | 0701.2098
2 Pg’e'jf 0702.0007 | 0702.007 | 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007 | 0702.0007
2 A'[f;‘“ 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0049 | 0700.0022
2 Arruela
. 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024 | 0700.5024
de Pressdo

* Na mecénica 8 utiliza-se parafuso sext. M8.

Il. MOUTING INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCOES DE INSTALACAO

- After mounting the support on the inverter verify the installation procedure of the
CFW-09 on a ventilated duct according to the manual

- Después de la montaje de los soportes al convertidor verificar el procedimiento de la
instalacién del CFW-09 en ducho refrigerado a aire, de acuerdo con el manual.

- Apds a montagem do suporte ao conversor verificar procedimento de instalagdo do
CFW-09 em duto refrigerado a ar, de acordo com o manual.

Méx16 HexnScrew
Tornillo Sext. M6x16
Parafuso Sext. Méx16

Support for Botton Wiring
Soporte para Fixacién Inferior
Suporte para Fixacao Inferior

Méx16 HexnScrew
Tornillo Sext. Méx16
Parafuso Sext. Méx16

M6x16 HexnScrew
Tornillo Sext. Méx16
Parafuso Sext. Méx16 \

Hex Nut

Tuerca Sext.

Porca Sext.
Pressure washer

Support for Botton Wiring

flat washer Arandela de pressién
Soporte para Fixacién Inferior Arandela lisa Arvela de pressdo
Suporte para Fixacdo Inferior Arvela lisa




0899.5259_E/S/P-1

e

www.weg.com.br



